
Την μαγεία των Χριστουγέννων, φέρνει για ακόμη μια χρονιά ο Δήμος Ξάνθης και το Κέντρο Πολιτισμού 
Δήμου Ξάνθης. Εποχή αγαπημένη σε όλους τους ανθρώπους που συνδέονται με αναμνήσεις από τα παι-
δικά χρόνια. Περίοδος ξεκούρασης, ηρεμίας και αγάπης, αλλά και ανάγκης για ανθρώπινη ζεστασιά και 
επικοινωνία. Στον εορτασμό της μεγαλύτερης γιορτής του χρόνου δωρίζουμε το ενδιαφέρον, το χρόνο και 
το χαμόγελό μας στα παιδιά μας. Ας ευχηθούμε αυτά τα Χριστούγεννα να έλθει επί γης ο παράδεισος για 
όλους μας. 
Σε συνεργασία με τους πολιτιστικούς συλλόγους και φορείς, στον χώρο της «Ευχούπολης», αλλά και σε 
άλλα σημεία της πόλης, τα παιδιά θα έχουν την δυνατότητα, να γνωρίσουν τα ήθη και έθιμα των εορτών ανά 
τον κόσμο και να διασκεδάσουν με μουσικές, δράσεις, θεατρικές παραστάσεις και πολλές άλλες δραστη-
ριότητες. 

ΣΆΒΒΆΤΟ 8 ΔΕΚΕΜΒΡΊΟΥ 2018
Δημοτικό Αμφιθέατρο Ξάνθης,  
Ώρα: 10:00 – 13:00 και 18:00 – 20:00
Μουσικοχορευτική παράσταση «Χριστουγεννιάτικα όνειρα»

Μουσική, χορός, θέατρο και παραμύθι, όλα μαζί σε μια ζεστή χειμωνιάτικη βραδιά που με ιδιαίτερη επιμέ-
λεια και αγάπη παρουσιάζει ο Σύλλογος Γονέων και Φίλων παιδιών με νοητικές και κινητικές διαταραχές Ν. 
Ξάνθης «ΣΤΗΡΙΖΩ». Τα παιδιά θα παρουσιάσουν διασκευές παραμυθιών, ενώ η χορωδία του πολιτιστικού 
κέντρου «Σταύρος Χαλιωρής» με συνοδεία ζωντανής μουσικής θα πλαισιώσει την εκδήλωση. Συμμετέχει 
ακόμη το παιδικό χορευτικό τμήμα του πολιτιστικού συλλόγου «Θάμυρις». Στο τέλος της παράστασης θα 
μοιραστούν δωράκια στους μικρούς θεατές. Σε μια συλλογική προσπάθεια που όλοι εργάζονται αφιλοκερ-
δώς, στόχος είναι εκτός από την ψυχαγωγία των θεατών, αντί εισιτηρίου, η συγκέντρωση τροφίμων μακράς 
διαρκείας. Τα τρόφιμα θα παραδοθούν στον Δήμο Ξάνθης προκειμένου να τα διαθέσει σε συμπολίτες μας 
που τα έχουν ανάγκη. 
Οργάνωση: Σύλλογος Γονέων και Φίλων παιδιών με νοητικές και κινητικές διαταραχές Ν. Ξάνθης «ΣΤΗΡΙ-
ΖΩ».

ΚΥΡΊΆΚΉ 9 ΔΕΚΕΜΒΡΊΟΥ 2018
Ώρα:18:00
Πλατεία Δημοκρατίας, 
Φωταγώγηση Χριστουγεννιάτικου Δέντρου

• Στην κεντρική σκηνή η Σχολή Χορού του Κέντρου Πολιτισμού Δήμου Ξάνθης θα μας παρουσιάσει χορο-
γραφίες σχετικές με το πνεύμα των ημερών. Στη συνέχεια η Φιλαρμονική και η παιδική χορωδία του Δημο-
τικού Ωδείου Ξάνθης θα μας ταξιδέψουν με χριστουγεννιάτικες μελωδίες και ήχους. 
• Ο Δήμαρχος Ξάνθης Χαράλαμπος Δημαρχόπουλος και ο πρόεδρος του Κέντρου Πολιτισμού Δήμου Ξάν-
θης Πασχάλης Λύρατζης σας καλούν να γιορτάσουμε όλοι μαζί τη φωταγώγηση του Χριστουγεννιάτικου 
Δέντρου, να υποδεχτούμε τα Χριστούγεννα και να καλωσορίσουμε τον νέο χρόνο που βρίσκεται προ των 
πυλών. Αμέσως μετά θα κόψουμε την κόκκινη κορδέλα που σηματοδοτεί την έναρξη της «Ευχούπολης». Θα 
μας συνοδέψει η χορωδία του Μουσικού Σχολείου Ξάνθης. Παρουσιάζει η Χρύσα Μωραΐτη.

Συναυλία με τον Δήμο Αναστασιάδη 
Ώρα:19:00

Δυναμικός τραγουδιστής και δημιουργός ο Δήμος 
Αναστασιάδης, ένα σπάνιο κράμα ροκ χαρακτήρα 
με σεβασμό στην ελληνική μουσική παράδοση. Έχει 
δώσει πολύ αγαπημένα τραγούδια και με μια ομά-
δα εκλεκτών μουσικών θα μας παρουσιάσουν ένα 
πρόγραμμα με παλιότερες επιτυχίες, αλλά και νέα 
ακούσματα. Ένας συνδυασμός διασκέδασης, ρυθ-
μού και γιορτινής ατμόσφαιρας, έτσι όπως μας έχει 
συνηθίσει στις ζωντανές εμφανίσεις του.

ΣΆΒΒΆΤΟ 15 ΔΕΚΕΜΒΡΊΟΥ 2018
Ώρα 12:00
Καπναποθήκη «Π», Ίδρυμα Θρακικής Τέχνης και Παράδοσης, Καπνεργατών 9. Αί-
θουσα «Βιργινία Τσουδερού» 

Παρουσίαση του παιδικού βιβλίου «Τα Χριστούγεννα της καφέ Αρκούδας», 
της Δήμητρας Στεφανίδου.
Οργάνωση: Σύλλογος Φίλων του Ι.Θ.Τ.Π.

ΔΕΥΤΕΡΆ 17 ΔΕΚΕΜΒΡΊΟΥ 2018
Ώρα: 19:30
Δημοτικό Αμφιθέατρο Ξάνθης Συναυλία Μουσικού Σχολείου Ξάνθης

Το Μουσικό Σχολείο Ξάνθης μας ξεναγεί σ’ ένα χριστουγεννιάτικο ταξίδι γεμάτο μελωδία, ανθρωπιά και 
συγκίνηση.

ΤΡΊΤΉ 18 ΔΕΚΕΜΒΡΊΟΥ 2018
Ώρα: 11:00
Δημοτικό Αμφιθέατρο Ξάνθης, 
Μουσικοχορευτική παράσταση «Ο Καρυοθραύστης»

Το Παράρτημα Ατόμων με Αναπηρία Ξάνθης σε συνεργασία με το Α’ Λύκειο 
Ξάνθης παρουσιάζουν την θεατρική – μουσικοθεραπευτική παράσταση με 
τίτλο «Ο Καρυοθραύστης».
Υπεύθυνοι παράστασης: Ξένια Πεχλιβανίδου, Κωνσταντίνα Λαγού.
Οργάνωση: Παράρτημα Ατόμων με Αναπηρία Ξάνθης.

Δημοτικό Αμφιθέατρο Ξάνθης, 
Ώρα: 18:30
Θεατρική παράσταση «Παράσταση με το ζόρι»

Ο Πολιτιστικός και Αθλητικός Σύλλογος Πυροσβεστών Ν. Ξάνθης σε συνεργασία με το 12ο Δημοτικό Σχο-
λείο Ξάνθης, παρουσιάζουν την θεατρική παράσταση των μαθητών της Ε’ τάξης «Παράσταση με το ζόρι» του 
Χριστόφορου Μαλικιώση. Στο πνεύμα των ημερών, η αλληλεγγύη, η συμπαράσταση και η αλληλοβοήθεια 
των ίδιων των παιδιών με επίκεντρο την παράσταση σκοπεύει στην ηθική και οικονομική ενίσχυση της μι-
κρής Χρυσοβαλάντους που χρήζει άμεσης χειρουργικής επέμβασης.
Είσοδος δωρεάν, η οικονομική ενίσχυση είναι προαιρετική.
Οργάνωση: Πολιτιστικός και Αθλητικός Σύλλογος Πυροσβεστών Ν. Ξάνθης, 12ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης.

ΤΕΤΆΡΤΉ 19 ΔΕΚΕΜΒΡΊΟΥ 2018
Ώρα: 19:00
Καπναποθήκη «Π», Ίδρυμα Θρακικής Τέχνης και Παράδοσης, Καπνεργατών 9. 
Αίθουσα «Βιργινία Τσουδερού»

Χριστουγεννιάτικη γιορτή με μουσική και τραγούδια σε συνδιοργάνωση με το Μουσικό Σχολείο Ξάνθης
Οργάνωση: Ίδρυμα Θρακικής Τέχνης και Παράδοσης και Μουσικό Σχολείο Ξάνθης

ΠΕΜΠΤΉ 20 ΔΕΚΕΜΒΡΊΟΥ 2018
Ώρα: 18:30
Δημοτικό Αμφιθέατρο Ξάνθης, 
Φεστιβάλ Σχολικών Χορωδιών και Ορχηστρών.

Η Μικτή Χορωδία του Κέντρου Πολιτισμού Δήμου Ξάνθης και το 13ο Δημοτικό Σχολείο Ξάνθης διοργα-
νώνουν το 3ο «Ξάνθειο Φεστιβάλ Σχολικών Χορωδιών και Ορχηστρών». Μια μεγάλη χριστουγεννιάτικη 
γιορτή με τραγούδια και κάλαντα, από την Ελλάδα και όλο τον κόσμο.

ΣΆΒΒΆΤΟ 22 ΔΕΚΕΜΒΡΊΟΥ 2018
Ώρα:11:00
Πλατεία Δημοκρατίας, 
Παραδοσιακοί χοροί και δρώμενα 

Ο πολιτιστικός σύλλογος «Θάμυρις» παρουσιάζει στο κοινό και στους επισκέπτες της Ξάνθης έθιμα, χο-
ρούς και τραγούδια από την περιοχή του  Έβρου. Το χριστουγεννιάτικο έθιμο του «Πουρπούρη» προέρχε-
ται από την Ανατολική Θράκη όπου και αναβίωνε τη δεύτερη και τρίτη ημέρα των Χριστουγέννων. 

Ώρα: 11:00
Κέντρο της πόλης
 
Το Εργαστήρι Μοντέρνου Χορού του Ιδρύματος Θρακικής Τέχνης και Παράδοσης περιδιαβαίνει την πόλη 
χορεύοντας.
Οργάνωση: Ίδρυμα Θρακικής Τέχνης και Παράδοσης.

Ώρα: 13:00
Πλατεία Δημοκρατίας, κεντρική σκηνή
Συναυλία με τον Βαγγέλη Κακουριώτη

Το απόλυτο pop icon με τις φανατικές θαυμάστριες, Βαγγέλης Κακουριώτης, ξεσηκώνει το κοινό με τις 
επιτυχίες του, τις δυνατές ερμηνείες του και τον μοναδικό του τρόπο. Μαζί του η ταλαντούχα και «εκρηκτι-
κή» Animado.


